V36
ESC 1:50
2N3512.5 C=1197 (1c) 2 N53 ¢12.5 C=1200 (1c) 2N62 12,5 C=1116  (1c) (1c) 2N63 125 C=230
18
17| 1183 95 95 95 219 |
2N32¢12.5¢/20 C=320  (2c) 2N60 ¢12.5¢/20 C=325  (2c)
1N61 8125 C=225 (2 X
(20) SECAO A-A
| 175 | | 175 | | 130 | ESC 1:25
2x2 N7 8.0 C=534 (PELE) 2x2 N8 8.0 C=512  (PELE) 9,
504
370 A
| T
|
P36 L\/\J P33 V21 Lﬁi P28 V18 Lﬁl P24 LA V13 Lﬁl P18 V8 LM P14 V6 Lﬁl P12 V3 P5
15 4175 | 40 | 335.2 130 522.5 25| 619.6 15 510.3 15 379.8 25| 470 15
o 15 x 40 ’ ’ 15 x 40 v 15 x 40 n 15 x 40 o 15 x 40 o 15 x 40 n 15 x 40 o
I 4175 L] 335.2 L 522.5 L 619.6 Ll 510.3 || 379.8 L 470 I
’ 21 N2 ¢/20 ’ ’ 17 N2 c/20 T 27 N2 ¢/20 T 31 N2c/20 n 103 N2 ¢/5 n 19 N2 ¢/20 T 24 N2 ¢/20 ’ 34
9
0 C= 1N16 810.0 C=210 1N19 810.0 C=270 1N21810.0 C=245
2N15010.0 C=615 (10) | 205 | 2 (1c) 20| 2N17 610.0 /45 C=375 _ (1o1c+1020) | 145 | ? (1) 9% 2 (1c) 242 N2 95.0 C=98
2N22210.0 C=492 (1
5] 2N18 210.0 C=1187 (1c) 29 ? (1c)
2N20 210.0 C=925 (1c)
Relacéo do aco
ACO | N | DIAM | QUANT | C.UNIT | C.TOTAL
V28 (mm) m) | (cm)
ESC 1:50 CA60 1 5.0 232 78 18096
2 5.0 589 98 57722
2 N35912.5 C=1197 (1C) 2 N36 ¢12.5 C=1066 (1C) (10) 2 N37 212.5 C=259 CA50 3 8.0 4 409 1636
17] 1183 95 215 4 8.0 4 509 2036
L 9% | 95 47
5 8.0 4 559 2236
4N32012.5¢/20 C=320  (202c+203 6 8.0 4 582 2328
(202c+203c) (2c) 2 N34 12,5 C=231 B 4 534 2136
1N31 2125 C=295 (2c) 187 ~ 8 8.0 4 512 2048
- 47 SECAO A-A
| 150 | | 175 | (3c) 1N33¢12.5 C=186 T EsC 125 13 188 ‘21 ggg 1;22
7 7 7 7 142 b -
_ 47 11| 10.0 2 361 722
2x2 N3 8.0 C=409  (PELE) 12| 100 2 365 730
A 13| 10.0 2 389 778
370 r 14| 100 2 167 334
= 15| 10.0 2 815 1630
| 16| 100 1 210 210
17| 100 2 375 750
P29 L\/\l P26 V17 Lﬁl P22 V14 Lﬁl P20 V10 LM P16 LA P10 15 18|  10.0 2 1187 2374
19| 100 1 270 270
25| 215 25| 4448 |25] 4648 JiE] 385.3 &) 625 | 40| 20| 100 2 025 1850
T 15 x 40 T 15 x 40 15 x 40 15 x 40 15 x 40 21| 100 1 245 245
I 215 I 4448 -] 4648 L] 385.3 110 405 110 22| 100 2 492 984
’ 11 N2 c/20 7 23 N2 c/20 7 24 N2 c/20 o 20 N2 c/20 "7 11N2c/10 T 21 N2 ¢/20 " 11N2c/10 34 23 10.0 2 178 356
24| 100 2 221 442
5 25| 125 2 323 646
- 26| 125 2 551 1102
2N27 0125 C=719  (10) | 130 I 2N29 312.5¢c/45 C=348  (2c) 121 N2 ¢5.0 C=98 27 12,5 2 719 1438
1 1 28| 125 2 890 1780
2N28 ¢12.5 C=890 (1c) 2| 125 5 348 696
30| 125 2 675 1350
2 N30 ¢12.5 C=675 (1c) 31| 125 1 295 295
32| 125 6 320 1920
33| 125 1 186 186
34| 125 2 231 462
V26 V30 35| 125 6 1197 7182
ESC 1:50 ESC 1:50 36| 125 2 1066 2132
V27 V31 37| 125 2 259 518
2 N65 816.0 C=604 (1c SECAO A-A X B 2 N42 9125 C=593 (1c ~ 38| 125 2 358 716
23] 539 = E(éc 1:25 ESC 1:50 SECAC A-A. E/SZC91:5O SECAO A-A 509 = - ESC 1:50 _SECAC A-A 39| 125 2 533 1066
(2c) 2N64 216.0 C=232 49 ) ESC 1:25 ESC 1:25 46 1N40 812.5 C=220 (2c) (2c) 1N41 @125 C=193 44 w ESC 1:25 40 12.5 1 220 220
187 20100100 C=368 (1c) 2N11210.0 C=361_(1c) = = ESC 1:25 2N12210.0 C=365 (1c) M| 125 1 193 103
A 49 23| 334 |16 16| 334 116 46 44 20| 334 |16 42| 125 2 593 1186
370 r -A 370 A 2x2 N4 8.0 C=509  (PELE) rA 370 43 125 1 265 265
= 2 r 370 S = 44 125 2 942 1884
t | | “ ” ® rA 370 | | 45| 125 1 335 335
L Q 46| 125 2 1175 2350
V4 A v2 L# - P2 115] P6 LA P3 15 ) N P7 LA P4 15 47| 125 2 581 1162
V3 A V1 15
] 505 | 40 | | 340 | 48| 125 3 340 1020
’ 15 x 30 ’ ’ 4L254L 290 4{254{ 15 x 30 P35 LA P30 15 l 30 L 285 4L254L 49 12.5 1 800 800
| 110 380 | D 15 % 30 | 310 | 15 x 30 50| 125 4 315 1260
. . 1 24 | 290 | ’ 21N1c/15 ’ 40 | 435 | 40 | | 285 | 51| 125 1 280 280
22N1c/5 38 N1c/10 y 20 N1 /15 7 24 24 (. 15 x 40 S “ 19 N1 c/15 i 24 52| 125 1 362 362
60 N1 go c=78 X ol = 18 9 L 1% L 9 | 128 > o7 *o04
25.0 C= - 2N38 g12.5 C=358 (1c) ! 87 N2 ¢/5 ! 34 = '
20 N1 @5.0 C=78 _ =
575 2N25125¢/30 C=323  (2c) 2N9210.0 C=334 (1c) e 21N125.0 C=78 2N9210.0 C=334 (1c) 19N1 5.0 C=r8 55 12.5 1 275 275
1 2 N26 :3;95 C=551 '8! 2 N39 (a15§95 C=533 (1c) 1 9 gs Eg 2 233 Z?S’
o125 L= (10) ' 87 N2 25.0 C=98 58| 125 2 432 864
59| 125 2 201 402
60| 125 2 325 650
61| 125 1 225 225
V32 62| 125 2 1116 2232
ESC 1:50 63| 125 2 230 460
64| 16.0 2 232 464
2N35812.5 C=1197 (1c) 2N53 g12.5 C=1200 (1c) (1c) 2 N54 312.5 C=497 65 16.0 2 604 1208
17] 1183 95 95 466 | 34 66| 16.0 1 200 200
% b % | 67| 16.0 2 519 1038
1 N49 g12.5 C=800 (2c) Resumo do ago
I 120 I ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO+10%
! ! (2c) 1N52@12.5 C=362 (mm) (m) (kg)
4 N50 12.5 ¢/20 C=315
3 N48 912.5¢/20 C=340  (12c+203c) ek (2020+203c) 335 |3o caso | 80 1242 5.9
1N51 0725 C=280 (29) SECAO A-A 125 450.8 4777
| 180 | | 185 | | 155 ESC 1:25 16.0 29.1 50.5
CA60 5.0 758.2 1285
2x2 N5 28.0 C=559 (PELE) 2x2 N6 28.0 C=582  (PELE) 9, PESO TOTAL
(kg)
370 -A 574 Volume de concreto (C-25) = 6.58 m?
CA50 675.3 | Area de forma = 105.19 m?
CA60 128.5
V22 LM P27 V18 Lﬁl P23 LA V13 Lﬁl P17 LM P13 V6 Lﬁl P11 V3
I 370.2 15 535 15 619.6 25| 505.3 15 384.8 15 165 I FOLHA
' 15 x 40 o 15 x 40 o 15 x 40 T 15 x 40 o 15 x 40 o 15 x 40 ' PROJETO ESTRUTURAL
I 355.2 Ll 535 Ll 110 I 509.6 L] 120 I 385.3 Ll 384.8 Ll 165 I 3/4
’ 18 N2 c/20 n 27 N2 ¢/20 "7 11N2cM0 T 26 N2 ¢/20 T 7 8N2c/15 20 N2 ¢/20 n 20 N2 ¢/20 n 9 N2 ¢/20 ’ 34
574 LOCALIZACAO: DESCRIGAO:
110 9 . N
L 170 1N43 ¢12.5 C=265 (2c) L 165 L 1N45 2125 C=335 (2c) 2N47 ¢12.5 C=581 (1c) 139 N2 05.0 C=98 Bairro do Fisgao - Extrema - MG
15] ! 930 ! ! ! ' Projeto estrutural para construgéo de Unidade
2N44 312.5 C=942 (1c) PROPRIETARIO: Bésica de Saude no Bairro do Fisgao.
Municipio de Extrema
2N46 ¢12.5 C=1175 (1c) ) .
RESPONSAVEL TECNICO
Juciléia Leandro de Amorim
FOLHA: Al 594 x 841mm
ESCALAS: INDICADAS
V33
ESC 1:50 V34
ESC 1:50 V37 3
2N67 16.0 C=519 (1c) SECAO A-A ) é/s%q 50 SECAO A-A ESC 1:50 SECAO A-A
(2c) 1N66 16.0 C=200 |54 45 379 114 ESC 1:25 2N50 0125 C=201 (1c) 2N24 210.0 C=221 (110)
150 2N57 g12.5 C=207 (2c) 24] 159 |24 32 NG 116
370 A |54 sl A 165 A 570 T 370 o —
r 370 = @ Municipio de Extrema
“ | “ ” | CNPJ:18.677.591/0001-00
L
V23 LA Q | P32 | vi L V8 15 P30 LA P29 115
ﬂ P32 LA v2 V20 | 1655 |
| 445 18] 15 x 30 po7 1258 8§
i o 1 370.1 15 x 30 — .
15x 30 15 } } 150.3 } 184.2 Juciléia Leandro de Amorim
| 430 I 15x 30 31 N1c/5 | : L 24 CREA - MG-287900/LP
7 7 24 ’ 13 N1 c/15 ’ ivil
44 N1 ¢/10 | 355.1 | ENG. Civi
5 ! 24 N1c/15 ! 159 110 ) 9
_ 5 2N14 ¢10.0 C=167 (1c) _ 13 N1 85.0 C=78
TN55 9125 C=275 (20) 44 N1 ¢5.0 C=78 121 379 _ 31N1@5.0 C=78 2N23210.0 C=178 (1c)
7.5 33100 C2 24 N1¢5.0 C=78
2N56 12.5 C=478 (1c)
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